
ATA DA 09ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 8ª LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE PARARI, ESTADO DA PARAÍBA, REALIZADA NO DIA 

OITO DE AGOSTO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, 

 

 

 

 

Aos oito dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco, às 19:00 

(dezenove) horas, no recinto da Câmara Municipal de Parari, situada à Rua 

Euclides Alves Caluête, nº 143, Parari, Estado da Paraíba, reuniu-se, em sessão 

ordinária, os parlamentares: Adilson Ferraz Bizerra, Fabiana de Farias Lucena 

Souza, José Alves de Brito Sobrinho, Joanderson Farias de Souza, Jocelio Carlos 

dos Santos, Leônio Targino da Silva, Levi Queiroz e Marizelia Costa de Farias. 

Em seguida, o Sr. presidente, Joanderson Farias de Souza convidou para fazer 

parte da mesa o vice-prefeito Aristeu Oliveira. Na sequência, o Sr. presidente, 

Joanderson Farias de Souza, deu, em virtude da existência de quórum legal, por 

aberta a 09ª sessão ordinária procedendo-se, em ato subsequente, a realização da 

chamada nominal dos vereadores que, por sua vez, fora realizada pela vereadora 

Marizelia Costa de Farias enquanto ocupante, de maneira transitória, do cargo de 

2° segundo secretário, ocasião em que se constatou a presença dos parlamentares 

acima descritos e a ausência justificada do parlamentar Wvagner Farias Ribeiro. 

Prosseguindo a sessão, o Sr. presidente solicitou a 1° secretária, isto é, a vereadora 

Fabiana de Farias Lucena Souza, que efetuasse a leitura da ata da sessão anterior. 

Uma vez efetuada a leitura a mesma foi, em razão da ausência de impugnação, 

submetida à votação, restando aprovada por unanimidade dos votos. Prosseguindo, 

o Sr. Presidente deu por aberta a ordem do dia que constava as seguintes matérias: 

Projeto de Lei nº 05/2025 de autoria do vereador Joanderson Farias de Souza, 

cujo texto dispõe e estabelece, no âmbito do Município de Parari - PB, sobre a 

responsabilização dos tutores de cães que invadam propriedades rurais e causem 

danos a animais de produção e dá outras providencias. Após a leitura da matéria, 

nesta oportunidade, o advogado da Casa Dr. Caio Filipe Guedes Queiroz realizou 

a explicação jurídica do tema e em seguida, o Sr. presidente submeteu a votação o 

referido projeto que restou aprovado por unanimidade. Constava também a 

Indicação nº 15/2025 de autoria do vereador Joanderson Farias de Souza, cuja 

matéria tratava acerca de sugerir ao Poder Executivo que seja criado no âmbito do 

município de Parari-PB, aulas de artes marciais para a população. Realizada leitura 

e defesa, em seguida, o Sr. presidente submeteu a matéria a votação que restou 

aprovada por unanimidade. Em seguida, fora iniciado o tema livre e dele fez uso 

da palavra o vereador Joanderson Farias de Souza, na oportunidade, convidou 

Alberto e Leonardo que fazem o trabalho de bombeiro civil no município. Em 

seguida, fez uso da palavra o bombeiro civil Alberto, que inicialmente agradeceu 



pela oportunidade e apresentou o projeto para melhorar a atuação de bombeiro 

civil no município. Em seguida, fez uso da palavra o bombeiro civil Leonardo, 

onde destacou que ano passado esteve no Rio Grande do Sul que enfrentou uma 

enchente e frisou que lá havia bases de bombeiros voluntários que eram apoiados 

pela prefeitura e câmara de vereadores e tinham estrutura para exercer o seu 

trabalho. Na sequência, destacou o funcionamento do corpo de bombeiro civil no 

município. Em seguida, fez uso da palavra o vereador Joanderson Farias de Souza 

que, na oportunidade, parabenizou os mesmos pela inciativa e por induzir mais 

jovens para fazer parte. Destacou ainda que a câmara municipal está disponível 

para o que precisarem. Em seguida, fez novamente uso da palavra o bombeiro civil 

Leonardo, que agradeceu e desejou um feliz dia dos pais a todos. Prosseguindo, 

fez uso da palavra o vice-prefeito Aristeu Oliveira que, inicialmente cumprimentou 

a todos, parabenizou os parlamentares e funcionários pelos trabalhos que vem 

exercendo nesta Casa Legislativa. Destacou que sempre está ativo assistindo as 

sessões através das mídias sociais. Destacou também que seria de grande 

importância aulas de artes marciais para a população. Ainda em sua fala, desejou 

aos parlamentares que Deus os abençoe nesta caminhada, bem como os vereadores 

Marizelia Costa de Farias, Levi Queiroz, Jocelio Carlos dos santos e Joanderson 

Farias de Souza, que estão assumindo o posto de vereadores pela primeira vez. 

Trabalhando sempre em harmonia pelo bem da população e deixando seu legado. 

Findando sua fala, desejou um feliz dia dos pais a todos os pais e destacou o esforço 

e trabalho que o prefeito Genival Queiroz e a gestão vêm fazendo no município. 

Em seguida, fez novamente uso da palavra o vereador Joanderson Farias de Souza, 

na oportunidade, perguntou ao vice-prefeito Aristeu Oliveira referente como está 

o processo do asfalto entre as cidades de Parari-PB a São João do Cariri-PB. Na 

sequência, o vice-prefeito Aristeu Oliveira respondeu que a estrada estava para ser 

licitada aproximadamente no valor de 32.000.000 (trinta e dois milhões), contudo, 

ficou um pouco defasado esse valor, foi necessário ser feito uma alteração no 

projeto e o valor irá para aproximadamente 36.000.000 (trinta e seis milhões). Foi 

refeito o projeto e tem a possibilidade de ainda nesse mês de agosto, ser colocado 

para ser licitado. Em seguida, fez uso da palavra o vereador Jocelio Carlos dos 

Santos, que perguntou sobre a obra do açude Assis Queiroz. Em seguida, o vice-

prefeito Aristeu Oliveira respondeu que houve uma suspensão nessas obras, 

contudo, o prefeito Genival Queiroz conversou com o Senador Veneziano Vital do 

Rêgo, também chamou a empresa responsável para fazer alguns pagamentos com 

o recurso liberado e em seguida, a empresa dá o recomeço a obra e está esperando 

agora a empresa se disponibilizar para recomeçar esta obra. Prosseguindo, fez uso 

da palavra o vereador Adilson Ferraz Bizerra, inicialmente, parabenizou os 

bombeiros civis Alberto e Leonardo pela profissão que seguiram e o trabalho 

bonito que faz. Parabenizou e agradeceu a presença do vice-prefeito Aristeu 



Oliveira, agradeceu ao assessor jurídico, aos funcionários desta Casa e a população 

que assiste através das mídias sociais. Em seguida, fez uso da palavra o vereador 

Levi Queiroz, que também parabenizou bombeiros civis Alberto e Leonardo pelo 

trabalho que exerce no município e destacou que os mesmos tem o apoio dos 

vereadores. Ainda em sua fala, perguntou ao vice-prefeito Aristeu Oliveira sobre 

a passagem molhada da comunidade do Rio de Fora que a um tempo está quebrada 

e se tem a possibilidade de ainda neste ano ser feita a restauração desta passagem 

molhada. Em seguida, o vice-prefeito Aristeu Oliveira respondeu que o prefeito 

Genival Queiroz está tentando juntamente ao Governo do Estado conseguir 

construir uma nova passagem molhada. Em seguida, fez uso da palavra a vereadora 

Fabiana de Farias Lucena Souza, que também parabenizou os bombeiros civis 

Alberto e Leonardo e destacou que o bombeiro civil Alberto procurou a mesma 

para falar com o Sr. presidente para poder vim a esta Casa Legislativa apresentar 

o projeto de importância para o município. Agradeceu a presença do vice-prefeito 

Aristeu Oliveira e em nome dele saudou o prefeito Genival Queiroz e os 

parabenizou pelo trabalho que vem fazendo no município e findando sua fala, 

desejou um feliz dia dos pais a todos. Em seguida, fez novamente uso da palavra 

o vereador Adilson Ferraz Bizerra, para desejar um feliz dia dos pais a todos e 

agradeceu a presença dos bombeiros civis Alberto e Leonardo. Em seguida, fez 

novamente uso da palavra o vereador Joanderson Farias de Souza para desejar um 

feliz dia dos pais. Por fim, o presidente, ao observar não haver mais nada a ser 

tratado, agradeceu a presença de todos e deu o ato por encerrado que, para constar, 

lavrou-se a presente ata que segue assinada pela mesa diretora. 
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1º - SECRETÁRIA- 

________________________________ 

Wvagner Farias Ribeiro 

2º - SECRETÁRIO 


